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ANGLIČTINA 5.A 

1. Do slovníčku si zapiš slovíčka 6D. 

 

2. PS 54/3 – slovesa v závorce převeď do přítomného času průběhového. Použij plné –  

    nezkrácené – tvary. 

 

3. Záporný tvar sloves v přítomném čase průběhovém. 

 

Minulý týden jsem vám psala, jak utvoříme přítomný čas průběhový: 

 

Podmět (ptám se Kdo? Co?) + být (ve správném tvaru) + sloveso + -ing. 

I’m sitting. 

Mary is singing. 

He is reading. 

 

V případě, že chci utvořit zápornou větu v přítomném čase průběhovém, 

pracuji pouze se slovesem být. Se slovesem označujícím činnost nic nedělám a 

zůstává beze změny. 

 

Podmět + být (ve správném tvaru) + NOT + sloveso + -ing. 

Mary is not singing.    →   Mary isn‘t singing. 

He is not reading.     →    He isn‘t reading. 

I am not writing.     →    I‘m not writing. 

You are not jumping.    →      You aren‘t jumping. 

 
4. PS 55/4 – podívej se, co lidé na obrázcích právě teď dělají a napiš o tom věty  

     v přítomném čase průběhovém. 

 

5. PS 55/5 – prohlédni si obrázek a přečti si věty pod ním. Věty jsou napsány v přítomném  

    čase průběhovém, ale jsou nepravdivé. Převeď je (podle vzoru) do záporu a napiš, co lidé  

    na obrázku OPRAVDU dělají. 

 

6. Pošli mi foto úkolů. 

 

 


